

Referat fra bestyrelsesmøde

Dato: den 4. juni 2020

Sted: Pedersker Jagthytte

Alle mødt.

Dagsorden

1. Referat fra sidst godkendt.
2. Erik: Kystdirektoratet har givet dispensation til Øle-Å projektet ved Slusegård.

Kirsten: DVL starter op den 14. juni. Fremover tilmelding til turene via hjemmesiden.

Kurt P.: Der kommer pressemeddelelse ang. Dueoddesagen på FLR's hjemmeside og de bornholmske nyhedsmedier. Enighed om en meget dårlig sagsbehandling fra myndighedernes side hele sagen igennem. Omtalte Haraldshavn og adgang til den lille havn. Ingen respons fra nogen til et læserbrev forleden i avisen om hindring af adgang. Igen en grundejer som mener at have sine egne regler ang. adgang, som er sikret via Naturbeskyttelsesloven - Der mangler en opstramning og konsekvenser af at bryde loven. Skovbrugerrådet holder 25 års jubilæum i Randbøl Statsskovdistrikt, Kurt P. er inviteret med som repræsentant for Bornholm. Der deltager repræsentanter fra landets øvrige Brugerråd samt folk fra Naturstyrelsen.

Per: Der er ved at være forbud mod ridning i skoven. Flere og flere forbudt-skilte sniger sig ind. Vi venter og ser hvad der sker, når statsskovens kontor kommer i gang igen - og der er fuld bemanning.

Kurt J.: Naturstyrelsen har udpeget 3 nye pladser til fri teltning - i Pedersker og Blykobbe Plantager samt Almindingen - udover den allerede eksisterende plads i Rø Plantage. Der mangler adgang til toiletforhold. Der ventes mange turister i år samt outdoorturister så slige forhold burde være i orden. FLR har gjort opmærksom på øget slid når besøgstallet stiger.

3. Allerede nu har vi aflyst SOMMERMØDET 2020. Kredsseminaret som skulle have været afholdt tidligere, vi ved ikke rigtigt om det bliver gennemført senere på året. Det er der andre som arrangerer.

KREDSREPRÆSENTANTSKABSMØDET: Delte meninger om hvorvidt det skulle gennemføres el. om vi skulle vente til næste år hvis muligt. Kurt J. kontakter FLR for at høre om det er lovligt iflg. lovene at droppe mødet grundet Corona.

Christians Ø Skole skal have det grønne flag. Ingrid og Kurt J. deltager i ceremonien og aftaler tid og sted. Kurt J. spørger Retten i Rønne hvordan det går med Dueodde-sagen. Kurt P. bad os holde øje med ulovlige skilte, el. skilte med forkert tekst. Det er kommunen der opsætter skilte og er ansvarlige for tilsyn. Forkerte/ulovlige skilte ses både ved Boderne og Sømarken, hvor nogle sommerhuse har skilte med Privat/Adgang Forbudt. Hvem tager sig af det, for resten?

Så vi venter på besked fra FLR, Kbhn. ang. vores eget repræsentantskabsmøde, før kan vi ikke komme videre.

Referent

Lis Poulsen

Sose, 11. juni 2020